TEHEFER—1

RENREEAFLMSHAETBNBOZAN2BURARUVIERETRLpATERHERIZIZE)

BENRE
TE4 SHSEERENRIFIEIS O)=E)IFEI T RS HE i ‘
AFLEF T S5
TiE =R v] ¥ 7 [l 4% L AFLEE X% 29 EE e ]
£ %H(a) k] £ ZA(A) k] £ %H(C) £ %(B) k]
BEEISEE 6,030,069 6,030,069 9,194,915
HB@RER 889,000 889,000 1,087,000
MTEE 6,919,069 6,919,069 10,281,915
RS e IE 3,202,000 3,202,000 4,259,000
T=[R{ 10,121,069 10,121,069 14,540,915
— L T e 2228 931 1,208,931 719,085
THEMmEEE 12.350,000 11,330,000 15,260,000 15,260,000
HEMR 1,235,000 1,133,000 1,526,000 1,526,000
THEE: 13,585,000 12,463,000 16,786,000 16,786,000




IERER—2 IFENREEALEERRAZEBMBOZANS2HUARVIERTRLpATEIRHFICIRE)

IEERNRE
IEH SN EEEEARELS *(L—E#)Em%JIHﬂBﬁiﬁﬁﬂﬂﬁﬁm
A v, N
IiE F T (i (& LEFI—acak) LR AFLER e ] BREfmE | b/ %ﬁ%ﬁ%’é&égﬁm
HeE | B +% = | Eif(a) [ 2N £3%8(C) HE | BEifib) | £%B) - i
FiR-ERE 1 = 6,030,069 1 = 3,285,027 7,526,606
AIET 1 = 3,285,027 1 = 81,510 4,757,944
EEIT 1 = 81,510 1 = 81,510 162,370
Al 60] m3 325 60] m3 19,500 370 325 120,250] 1.00
EEEIE 130] m2 459 130] m2 59,670 0 459 o] 1.00
HEL 10| m3 234 10 m3 2,340 180 234 42,120/  1.00
BEOHT 1 = 0 1 BN 3,203,517
EEHITOYHIT 1 = 0 1 = 3,203,517 4595574
EBESOHIOVHEHE 30 J[E] 93,190 30 & 2,795,700 44 93,190] 4,100,360] 1.00
BESOHITOVIIER 30 J[E] 5,853 30 & 175,590 44 5,853 257,532] 1.00
SERARE S D OB 30 @& 2,360 30] & 70,800
AR 0.57 t 230,600 0.57 t 131,442 0.84] 230,600 193,704] 1.00
A B R 0.15 t 199,900 0.15 t 29,985 0.22] 199,900 43.978] 1.00
REET 1 = 2,745,042 1 = 2,745,042 2,768,662
FERERT 1 = 2,745,042 1 =% 2,745,042 2,768,662
EEVY—FEREL 1 = 1,847,460 1 =% 1,847,460 1 905550 905550 049 |[REBITIDHENLEICLD
TB-REFEUIT 1 = 689,680 1 = 689,680 1] 1515200] 1,515,200 220 [RBEXTIDBEDERI_LD
KEBT 1 = 207,902 1 = 207,902 1 347912 347912 167 |BHOTFIZLD
ELIlA Y- Pa) 1 = 1 1,668,309
EETIEE 6,030,069 6,030,069 9,194,915
B RENESE (EH) 104,000 104,000 127,000
HERBREFTERE 785,000 785,000 960000
HERERER 889,000 889,000 1,087,000
MIEE 6,919,069 6,919,069 10,281,915
REEEE 3,202,000 3,202,000 4,259,000
TERM 10,121,069 10,121,069 14,540,915
—EEHEE 1,208,931 1,208,931 719,085
T E{MigET 11,330,000 11,330,000 15,260,000
HEFAE L EEET 1,133,000 1,133,000 1,526,000
IE&5 12,463,000 12,463,000 16,786,000




IFHER—3 FHLEM-BEEBEH) (EAMEEASENROZRENS2HUNRVTERT RLoA TERHEICRE)
FRLEM—E(XEREM)

I=4

STCEEREAIREIRE OZENFHTRAT IRl

AHLE TERHE &R
e MR | B (ERAIES I . AIZETO|FRHED I AIET |FRHED ® &
Fios A ERPEE| Fusg o oaw Bl opmg | FuhE | ggmmem)




IERER—4 BEMBAXR-EGEEEM) (BEALGERREZEMNBOZENS2BLUARVIERTERLOATERHEIZRH)

EMBALX—E(EEEM
IEZ STLEERERIRELIE (—)=EFRMED TR
AFLEF TEE/ME(EE
HE | BEif WE | Bl
= gxg | gaw | ALES TR gze | maw |MEED | mmsmezA)
D% E5FE
AR [E T
A SR235 19 t 0.57[230600( (#R) 130 |MEERFT  [HHh=3(20)| 0.84 |230600| (#R)1HF0 | BE R |1t (20)
EPXY5 SD345 D22| t 0.15[199900] (BR)BFN |BEBHRH |[mHh=it(20)| 022 [199900] (&) 1BF0 | mERGF 1=+t (20)
BEIZ Oy ER| vy oL [E] 44| 1230 () B0 |FESwmA  [Bheit o) 65| 1230| (#%)1%%0 [FAEERH [ St (20)




IFEHER-5 FROBE-EGEERH EAGHAZENEDOZENS28 URBIULOA TERHEICIRH)
FROEHM—5 (X B2HR)

IE% SHSEEEENIIRETIE (—)=EIFRTEA T ath

HEAT | Es-BR-aen-E | B _ ARLE __ LESERE s

Gl
S
Gl

# Hifi |A—h—% | REQFRERE Hifi | A—H—%
ERTHFREBLL,




IERER—6 MNEBHOHERE(EAILMERERMBDOZANS2BURE LU LA TERERICIRE)

EEDOHEREE
IE4 SHAEERENIISEISZ O)=EIFITEATEHEM
AALES TE=mE B)/(A) <1DIHE
TiE BiE B THElTRHA 5 THET=H4 (B)/(A) <*-F%§£I§0E)E{§jﬁiiiﬁﬁgh
(A) B¥ THEITELEDOBE R ®) B TEITELEDE FEE L. TEREAHAShE
% = 9)
ANtET HERE B4t
28,455 28,455 6
TaEEXE EIEERT 3 () RINEERT 2 (8
22,995 2.60 B E=%t 22,995 4 BE:E& 4t 1.00
WHRIEE S
EELF (L)
EELF (455%) EINERTIE (RR) RINEERT 2 (B
26,040 0.40 B E=%t 26,040 2 BE:E= 4t 1.00
RBET HERR EINERTIE (RR) B4t
28,455 4.56 B E=*t 28,455 15 1.00
TaEEXE EIEERT 3 (%) RINEERT 2 (8
22,995 12.49 B E=*t 22,995 40 BE:E& 4t 1.00
WHRIEE S EINERTIE (RR) RINEERT 2 (8
26,040 5.65 B E=%t 26,040 15 BE:E& 4t 1.00
EELF (L)
EELF (455%)
&% T HERR EINERTIE (RR) Bft+
28,455 0.50 B E=*t 28,455 40 ®IRRTE-EEaH 1.00
LTaEEXE EINERTIE () Bft+
22,995 8.68 B E St 22,995 39 BNBBRTE EE 1.00
WHRIEE S EINERTIE (RR) Bft+
26,040 1.92 ESpEEga 26,040 5 EIRBTE-BES 1.00
EELF (L)
EELF (455%) EINERTIE (RR) Bft+
26,040 3743 B E St 26,040 44 ENRBTE MEESH 1.00
LRNIELVER S
50
&t 74.23 260




THRHER—7

TRENREERETE (EALMEATENBOZANS2HURARVIERTRLATEREFICIRE )

TiERNKEERELE
TEZ [SHSEERERIREIE (—)=ZEJIFERRTFTREATHE RN
AFLEF TE5ERKEF B)/(A) <1DiFE
- - & ¥ & AR 5t BRE & AR 2 | @ym %@iimzruz\'f%a)k
pepg| BB | W% EET EEF| ) |wgme| BE | BR |EEFEET| g (&;;ﬂigg?;@iﬁﬁﬁg
R e | gE | (@R | E%) R e2E | LA | (B8 | ) RS
EE-ER 506 23.77] 7.57 0| 37.83] 74.23 86 93 35 0 46| 260 3.503
AT of 26 0 ol 04| 3.00 0
HEEIT of 26 0 o] 04] 3.00 0
HEH 0 0 0 o/ 03] 030 2 1 3] 10.000
EmEE o] 26 0 0 0] 260 2 4 6] 2.308
HEREL 0 0 0 ol 01| 0.10 2 1 3] 30.000
BEHT 456] 12.49] 565 0 0] 22.70
RBESOHIOVST 456] 12.49] 565 0 0] 22.70
BEHT OV EE 3.14] 10.23] 4.23 0 0| 17.60 15 40 15 70 3.977
BEHT Oy oIS 0.84] 168/ 084 0 0| 3.36 0 0.000
SHIERRESH T Oy Y &M 058 058 058 0 o 1.74 0o/ 0.000
A Bk 0 0 0 0 o/ 0.00 0
i IA BK AR 0 0 0 0 0] 0.00 0
RE&RT 05| 8.68] 1.92 0| 37.43] 4853
FEREL 05| 8.68] 1.92 0| 37.43] 4853
EEY—FEFEL o] 48 0 0| 26.74] 31.54 10 20 28] 58 1.839
T -RFUT o 1.88 0 o] 10.19] 12.07 10 15 10l 35/ 2.900
KEL 0.5 2] 1.92 0l 05| 492 20 4 5 6] 35 7114
LD EZHIZZNY 25 10 15
&t 5.06] 23.77] 7.57] 0.00] 37.83] 74.23 86 93 35 0 46| 260




IFEHER-8 BEIEVORHLLEEALEEATENEOEAN>2ALUNRVIERT kLA TEIRHFICRH)
EEREIEY Ok E

IE4 %%usfﬁr,ﬁ,‘ullaﬁuﬁli< ZIENNFI T RS T A

AFLEF T EERE
rREEY [BE REER FIARERD) | BE REER FTAREWD) | %
7 - R _ ERTY:
PER Nwao| Bt | TEEE | PREM | G |meo| BEE | SLT | BAER | G

ZL




IHFAER—9 BREFERMEREEAMEREZENBOZEN2EURARVIERETERLpATERERICIRE)

BLEPERMNERTE
TEZ ShEEREARELISE (=BG RhEA R
AFLEE _ TR () _
=5 | R4 & meERE L ES | RERS| R4 | R4 & e Bl sl
RHEE RHEE
IERME | T EEE | wirnteent |Trexsnce| M | 505 |SARmE |T2EB | sirintesnt |*rescace| N | 55
RIBREA|[FEEERE | —#trnremEat | vrswAse| [N RIBREA|FEEERE | —stisreest |vasssAsa| [N

* [NATRICHETHEMEAFSLICH T HHENILDEERMEOERAEER T EE EE) RMBLRAFOERELEATHREET SRMEBELLHT D
* EEBL-BMENDEGERER YA LEATIERNELERTT S,
*RERNRELOERBEREER T H-ORERREEDELFEZRTI D,



ITEREHRR2FBF-FFELIIRA. LoATRERERICREY) FFOER(FFOHSH)

=IREERE(B) (TEEE) <fAEF1 16,786,000
=IEBHE(C) (ITHEE) BRI 16,786,000
EALE (A/a) —FAER1 91.74%
=RIREHEB/C)—RER1 100.00%

BEH&EMN. B/C>1.0 (FRF)DBZELATS

FRFDEH






